

浙江省民政厅召开党组理论学习中心组学习(扩大)会议 认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

近日,浙江省民政厅召开党组理论学习中心组学习(扩大)会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神,结合民政工作,研究贯彻落实意见。厅党组书记、厅长陈斌主持会议。

会议强调,要认真学习贯彻中共中央政治局会议精神,坚持和加强党的全面领导,紧紧围绕推进中国式现代化这个最大的政治,坚持“双轮驱动”、建设“五个体系”,在奋力推进中国式现代化新征程上勇当先行者、谱写新篇章。要把巩固拓展主题教育成果作为重大政治任务,持续用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,不断在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促

干上取得新成效。要深刻认识新修订《中国共产党巡视工作条例》的重大意义,坚定不移抓好学习宣传贯彻,推动做好厅属事业单位基层党委巡察工作,筑牢织密基层监督网,推动全面从严治党向基层延伸。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第十一次集体学习会上的重要讲话精神,深刻理解新质生产力的总体定义、动力来源、基本

内涵、核心标志,准确把握新发展阶段,深入贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,让民政领域更多的“新质生产力”不断涌现。要牢牢抓住科技创新这个“牛鼻子”,加快推进养老产业等创新改革发展,推动实现民政领域产业强、科技兴、人才聚。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记春节前夕赴天津

考察时的重要讲话精神,坚决把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实到民政工作中,争当奋力推进“两个先行”排头兵,勇当全国民政事业高质量发展领跑者。要坚持以人民为中心的发展思想,切实加强困难群众基本生活保障,确保救助资金及时足额发放到位,确保对困难群众和流浪乞讨人员走访到

位,用心用情维护人民群众基本权益。要开展“追寻红色地名文化”“红色地名文化展览”等活动,加大对浙江红色地名文化宣传,深挖红色精神内涵,激发人民群众奋进力量。

厅领导班子成员,厅机关各局处室、厅属各单位主要负责人,驻厅纪检监察组有关同志参加会议。(浙江省民政厅)

海南省民政厅召开2024年全面从严治党暨党风廉政建设和反腐败工作部署会

近日,海南省民政厅召开2024年全面从严治党暨党风廉政建设和反腐败工作部署会,传达学习二十届中央纪委三次全会和省纪委八届三次全会精神,总结2023年全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作,部署2024年工作任务,签订全面从严治党责任书并观看廉政警示教育片。厅党组书记、厅长曾锋出席会议并讲话,省纪委监委驻省水务厅纪检监察组组长甘飞到会指导。

会议指出,2023年海南省民政厅以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,着眼清廉自贸港建设大局,大力加强机关思想政治建设、组织纪律建设、能力作风建设和廉政制度建设等,以全面从严治党提质增效推动海南民政各项工作取得了新进展、新成效。

会议强调,2024年是实现“十四五”规划目标任务的关键

一年,也是推进海南自由贸易港封关运作的攻坚之年,要深入学习、认真贯彻二十届中央纪委三次全会、省纪委八届三次全会精神,围绕中心、服务大局,持续发力、纵深推进全面从严治党,确保中央和省决策部署落地见效。要突出政治建设统领地位,把党的领导贯穿民政工作全过程;要不断强化思想理论武装,把党的创新理论转化为推动民政事业高质量发展的具体行动;要以创建党建品牌为抓手,持续加强组织建设,培育高素质民政干部队伍;要强化监督执纪问责,推动纪检监察与巡视审计监督、重大工作事项督察全面贯通融合,深入整治民政领域群众反映强烈的突出问题,保障困难群众救助补助资金精准、及时、足额发放,切实增进民生福祉。

厅党组成员、厅机关干部和直属单位班子成员参加会议。

(据海南省民政厅)



云南省民政系统学习贯彻习近平总书记关于民政工作重要论述专题读书班结业

近日,云南省民政系统学习贯彻习近平总书记关于民政工作重要论述专题读书班结业,并举行结业仪式,要求全体学员及时向各级党委、政府报告学习情况;进一步统一思想、提高认识,切实谋划好、开展好2024年度各项工作;巩固学习成果,实现思想上有新提升、能力上有新提高,不断推动全省各地民政工作高质量发展。

云南省民政厅领导班子成员就贯彻落实习近平总书记关于民政工作的重要论述分别围绕民政

法治和标准化建设、社会事务工作、养老服务体系、儿童福利、社会组织和慈善事业工作、区划地名管理、社会救助等民政业务作辅导,同时对党风廉政建设提出要求。厅机关各处(室、局)主要负责同志,结合职责,详解有关政策规定以及工作方法,为推动年度各项工作任务落实,打下了良好基础。读书班还邀请浙江工业大学、社会科学院院长、法学院院长吕鑫教授,围绕《慈善法》进行专题授课。

此次读书班设置了分组讨

论环节。参学学员围绕学习贯彻习近平总书记关于民政工作重要论述,结合各地工作实际,交流心得体会,分享工作经验,进一步深化学习效果。

参学学员纷纷表示,通过学习,深刻认识到深入学习贯彻习近平总书记关于民政工作的重要论述的重要意义,对新时代新征程民政工作的新定位、新任务、新要求有了更深感悟,打开了工作思路,掌握了工作方法,切实增强了推动民政工作高质量发展的信心和勇气。(据云南省民政厅)

重庆市民政局召开全面从严治党暨党风廉政建设和反腐败工作专题会

日前,重庆市民政局召开全面从严治党暨党风廉政建设和反腐败工作专题会,深入学习贯彻习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话及全会精神、六届市纪委三次全会精神,听取有关工作情况汇报,分析全面从严治党形势,研究部署2024年工作任务。局党组书记、局长丁中平主持会议并讲话。

会议指出,一年来,局系统各级党组织认真履行管党治党责任,推动全面从严治党持续发力,政治建设持续加强,主题教育成效明显,党建工作不断深化,党风廉政建设扎实深入,干部精气神切实提振,局系统风清气正的政治生态巩固发展。

会议指出,习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上发表的重要讲话,为新时代新征程深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争提供了根本遵循。我们要深学笃行习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,坚持用习近平新时代中国

特色社会主义思想凝心铸魂,坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,准确把握推进自我革命“九个以”的实践要求,全面加强党的政治建设,认真履行全面从严治党责任,确保始终沿着正确的方向推进党的自我革命。

会议强调,面对依然严峻复杂的形势,反腐败绝对不能回头、不能松懈、不能慈悲。要深刻把握“反腐败是最彻底的自我革命”的重要论断,进一步增强自觉性,强化责任感,始终把纪律规矩挺在前面。要深化重点领域专项治理,严格监督管理,综合运用纪检、组织人事、巡察、内审等监督资源,建立健全强化预防、及时发现、严肃纠治的工作机制。要严格执行执纪问责,切实用好监督执纪“四种形态”,通过抓早抓小,严防苗头性、倾向性问题,避免干部出现违纪违法的问题。

会议要求,要全面履行和落实管党治党责任,压实主体责任,局党组将认真履行主体责

任,紧紧围绕明责、定责、履责、问责四个关键,层层传导压力,逐级落实责任。机关党委、机关纪委要聚焦主责主业,严格监督执纪问责,让党员干部明底线、知敬畏。要推动管党治党在基层落细落实,有效防范和解决基层基础工作中的风险,推动全面从严治党与民政业务工作有机结合、互促互进。

会议强调,领导干部要以身作则、以上率下,发挥示范表率作用,走在全面从严治党的前列。要带头抓纪律作风建设,时刻保持风清气正的良好形象和团结奋进的精神风貌,营造良好的干事创业氛围。要带头执行党风廉政建设的各项规定,始终绷紧廉洁这根弦,守住廉政这个底线,引导和带动干部职工集中精力推动民政事业发展。

局党组成员、驻局纪检监察组组长彭波就局系统全面从严治党暨党风廉政建设和反腐败工作提出工作建议。

(据重庆市民政局)